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Sitzungsprotokoll 
 

über die 

 

52. Gemeinderatssitzung 
 

vom 17. Juli 2009 im Sitzungssaal der Gemeinde Gerlos; 

 

Beginn:  20.00 Uhr    -    21.07 Uhr Ende 

 

 

ANWESENDE:  

  

Herr Bürgermeister: Franz Hörl 
  

Herr Bürgermeister-Stellvertreter:  Josef Kammerlander 
  

Gemeinderäte: Andreas Haas 

 Martin Kammerlander 

 Karl Geisler 

 Dietmar Tschugg 

 Stefan Hochstaffl für Gerhard Daxer 

 Jakob Platzer 

 Gerda Emberger für Gerald Dejaco 

 Reinhard Hollaus  
  

Außerdem anwesend: Frau Deling – Presse, Wolfgang Wegscheider, Gerda 

Emberger, Kathrin Kammerlander, Christoph Haas, 

Raimund Hollerer, Christl Hoflacher, David 

Kammerlander, Peter Kammerlander + Steffi 

Kammerlander, Hans Kammerlander (Kröller), Seppi 

Kammerlander, Hanspeter Bernardi, Franz Haas, 

Raimund Egger, Franz Hauser, Armin Stöckl, Hansjörg 

Stöckl, Hannes Kammerlander, Walter Geisler, Franz 

Gredler, Günther Hauser, Hannes Eberl  

  

 

Entschuldigt waren:     
 

Nicht entschuldigt waren:      Gottfried Haas  

 
Einladung sämtlicher Mitglieder der Gemeindevertretung erscheint ausgewiesen. 

 

Die Gemeindevertretung zählt 10 Mitglieder, anwesend sind hievon 10; die Sitzung erscheint daher 

beschlußfähig. 

 

Die Sitzung ist öffentlich. 

 



Seite 2 von 3 

 

 

  

 

Tagesordnung: 
 
 

1) Unterfertigung des 51. Sitzungsprotokolls vom 6. Juli 2009; 

 

2) Rücktritt von Bürgermeister Franz Hörl laut Schreiben vom 6.7.2009 und der 

 dadurch notwendig gewordenen Neuwahl des Bürgermeisters; 

 

3) Allfälliges;  

 

 

Sitzungsverlauf und Beschlüsse: 
 

 

1) Vize-Bgm. Josef Kammerlander begrüßt die Anwesenden und eröffnet die 

Gemeinderatssitzung. Das Sitzungsprotokoll der  51. Sitzung  wurde den 

Gemeinderäten zugestellt und zu Sitzungsbeginn unterfertig.  

 

2) Vize-Bgm. gibt einen Rückblick der Tätigkeit von Franz Hörl während der 

Amtsperiode von 17 Jahren als Bürgermeister.  

 

Vize-Bgm. Josef Kammerlander übernimmt den Vorsitz und stellt fest, dass mit 

Schreiben vom 6.7.2009 Franz Hörl die Funktion als Bürgermeister zurückgelegt hat. 

Da er auf sein Mandat als Gemeinderat nicht verzichtet hat, bleibt Franz Hörl Mitglied 

des Gemeinderates.  

 
 Der Vorsitzende bestimmt als Wahlhelfer je 1 Mitglied der Gemeinderatspartei 

„Allgemeine Liste“, Herrn Franz Hörl, und der Liste „Miteinander für Gerlos“ Herrn 

Jakob Platzer“. 

 

Franz Hörl dank für die Worte des Vize-Bgm. und dankt für die gute Zusammenarbeit 

und für die Unterstützung.  

 

Vorschlag zur Wahl des Bürgermeisters: 

Franz Hörl schlägt von der „Allgemeinen Liste“ Herrn Andreas Haas zur Wahl des 

Bürgermeisters vor.  

Von der Liste „Gerlos Aktuell“ wird Herr Gerald Dejaco für die Wahl des 

Bürgermeisters namhaft gemacht.   

 

Der Vorsitzende stellt fest, dass Herr Gerald Dejaco zwar nicht anwesend ist, jedoch 

zur Wahl zugelassen wird. Ebenfalls ist der Vorschlag Andreas Haas gültig.  

 

Die Wahl erfolgt schriftlich mittels Stimmzettel.  



Seite 3 von 3 

 

 

  

 

Abstimmungsergebnis: 

 

     Haas Andreas  Dejaco Gerald 

                  Stimmen:          8            2 

     ungültige Stimmen:          0            0 

       Stimmenenthaltungen:           0                                 0 

 

Somit ist Herr Andreas Haas zum Bürgermeister gewählt.  

 

Der scheidende Bürgermeister Franz Hörl bedankt sich nochmal bei allen für die 

Zusammenarbeit in den letzten Jahren und stellt die Gründe seines Rücktritts dar. Er 

gratuliert dem neuen Bürgermeister Andreas Haas zu seiner Wahl.  

 

Er legt nach der Wahl des Bürgermeisters auch die Funktion als Gemeinderat 

mündlich zurück. Als Gemeinderat rückt somit Günther Hauser nach, der auch bei der 

Sitzung anwesend ist.  

 

Nach der Wahl übergibt Vize-Bgm. Josef Kammerlander den Vorsitz an den neu 

gewählten Bürgermeister Andreas Haas.  

 

Andreas Haas dankt für die Wahl und hofft auf eine gute Zusammenarbeit im 

Gemeinderat.  

 

3) Allfälliges:  
 

Reinhard Hollaus dankt dem scheidenden Bürgermeister Franz Hörl für die Zusammenarbeit 

und gratuliert Andreas Haas zu seiner Wahl.  

 

Martin Kammerlander bedankt sich im Namen der Vereine für die Unterstützung.  

 

 

 

Der Bürgermeister-Stellvertreter 

  

Josef Kammerlander e.h.  


